
KS Ajdovščina
Priprave na volitve 86 - Potetn, ko je koordinacijski odbor za

kadrovska vprašanja \n volitve seznanil predsedstvo KK SZDL
Ajdovščina s potekom pogovorov s predsedniki hišnih svetov in
vodjj delegacij glede evidentiranja možnih kandidatov za volitve
1986, se je razvila razprava o vzrokih za odklanjanje sprejemanja
funkcij v delegacijah. Menili so, da je raziika med pripravami na
volitve 86 v primerjavi z letom 1982 predvsem v pogledu razpolože-
nja in pripravljenosti Ijudi do prevzemanja delegatskih funkcij.
Vzrok za to naj bi bile predvsem gospodarske težave, splošna dragi-
nja, dejstvo, da veliko Ijudi dela v popoldanskem času, da bi z
dodatnim zaslužkom zadržali padec življenjske ravni, mlajši krajani
pa so zaposleni in se izgovarjajo, da družbenopolitično in samou-
pravno delujejo v svojern deiovnem okolju.

• • •

Priznanja najbcH) prizadevnlm: Za požrtvovalno delo pri razvija-
nju krajevne samouprave, za uveljavljanje in razvijanje delegatskega
sistema v krajevni skupnosti so 27. junija podelili priznanja najbolj
zaslužnim krajanom, OŠ Prežihovega Voranca in delavcem hotela
Lev. Obenem so izročili tudi bronasta priznanja SZDLJ petim posa-
meznikom in trem hišnim svetom.

• • *

Počitnlce v parku - Cicibani in pionirji iz KS Ajdovščina, Gra-
dišče in Trg osvoboditve se bodo zbirali do 12.*julija in od 26. do 30.
avgusta - med 9. in 13. uro v Leninovem parku, kjer bodo pod
strokovnim vodstvom prežiytjali prijete urice igre in zabave. Pro-
gram počitniških dejavnosti je zelo pester, saj bodo nekajkrat odšli
na otrško matinejo, v živalski vrt in na hipodrom v Stožicah, predvi-
dena pa sta tudi izleta v Bistro, kjer si bodo ogledali Tehniški
muzej; najbolj privlačen pa je »izlet v neznano«. Stroške veselega
počitnjkovanja krije Zveza prijateljev mladine Ljubljana Center (kar
pomeni, da so te počitnice čisto brezplačne!). Cicibani in pionirji - ~
vabljeni!

* • * •
Duhovl na gradu - Moderna galerija je začela z gradbenimi deli v

Tivolskem gradu že pred časom, ne da bi o tem obvestila hišni svet
in stanovalce. Kako naj živijo Ijudje v neznosnem hrupu in prahu, si
je verjetno težko predstavljati. O tej problematiki je bil 13. junija v
KS Ajdovščina pogovor z vsemi prizadetimi; sklenili so, da bo
komite za urejanje prostora pri SO Ljubljana Center do konca junija
sklical sestanek, na katerem bodo sprejeli ustrezne rešitve. Obenem
je delegacija za zbor KS postavila delegatsko vprašanje, kako in za
kaj so bila porabljena sredstva. namenjena za preureditev stavbe
Pod Turnom 3 v Mednarodni grafični likovni center dežel v razvoju.


